CICLE SUPERIOR

Un problema de pomes

Dóna’m una poma i en tindré el doble que tu.

Això seria injust, és millor que tu me la donis a mi i així en tindrem els dos igual.

Quantes pomes té cadascú?

( 5 i 7 pomes)

El nombre 1000

Aconsegueix el nombre 1000 fent servir vuit vuits (es pot fer de dos formes diferents).

888 + 88 + 8 + 8 + 8 = 1000

(8888 – 888) : 8 = 1000

Un problema de família

Dues mares i tres filles surten a passejar diàriament amb tres barrets. Cada una porta barret i cap queda sense barret. Com és possible?

(Són tres persones: l’àvia, la seva filla i la néta)

Un problema d’edats

En Joan és més vell que en Juli. En Juli és més jove que la Roser i la Roser més jove que en Joan. 

Quin dels tres és el més vell?

Quin dels tres és el més jove?

(Joan és el més vell, després ve la Roser i el més petit és el Juli)
